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Referat af Gruppemøde d. 2.3.2021
Ved mødet deltog:

Kåre og Karina (forældre til Maria), Mariola (mor til Dan), Mads (far til Ask), Christine (mor til Sebastian og kasserer), Pauli (far til Jacob), Sidsel, Daniel, Kristin, Allan og Karin

1. Valg af dirigent og referent
Allan blev valgt som dirigent, Karin som referent

2. Aflæggelse af beretning
Allan fortalte om spejderåret, der jo har været præget af flere nedlukninger pga. corona.

Gruppen har lige nu en FamilieSpejd-enhed, hvor en håndfuld familier mødes en søndag om måneden til spejderaktiviteter tilpasset aldersgruppen. Kristin er leder.

Der er kommet godt gang i gruppens ulveflok i dette år. Daniel og Sidsel er ledere, og der er 7 ulveunger, der kommer trofast til ulvemøderne. Der bliver afholdt fulmånemøder, og der bliver arbejdet meget ud fra mærker.

Spejderne og seniorerne har holdt møder hver for sig, men de er nu samlet igen. Der er 6 i spejderalderen og 4 i senioralderen. Karin er leder her.

Ledergruppen har aftalt at starte et nyt koncept, hvor et møde hver måned er en fælles spejdersøndag for alle aldersgrupper. Her har vi både bedre tid til aktiviteterne, og vi kan arbejde med at de store og små er sammen og lærer af hinanden og hjælper hinanden.

3. Godkendelse af regnskab
Christine, der er gruppens nye kasserer, fremlagde regnskabet. Det blev godkendt uden kommentarer. Årets resultat er ca. 5000 kr.

Budget for det kommende år blev fremlagt, og her var et spørgsmål omkring medlemstal set i lyset af coronasituationen. Pt har gruppen ikke mærket, at der er sket noget i den forbindelse, men det har været svært at rekruttere nye medlemmer.

Der står en del penge stadig i projektet omkring Natur- og Frilufts centeret. Disse midler skal bruges til flere aktivitetskasser og til afvikling af aktivitetsdage.

4. Valg af medlemmer til Grupperådet
Christine blev genvalgt som kasserer, Allan som formand. Karina fortsætter i grupperådet som forældrerepræsentant og Sidsel som lederrepræsentant. Karin er også fortsat med som gruppeleder. 
Der må meget gerne være flere forældrerepræsentanter, så vi hører gerne fra andre, der vil involvere sig.

5. Valg af to revisorer
Per Hovmand og Pauli Fruergaard blev genvalgt som revisorer.

6. Eventuelt

· Genåbning i corona-tiden
Vi orienterede om status i forhold til genåbning, der åbner op for udendørs aktiviteter igen nu.

· Sommerlejr – Deltagelse i distriktssommerlejr 

Gruppen deltager med ulve, spejdere og seniorer i distriktets sommerlejr. Det er d. 28.-31. juli.

· Ledersituationen

Der er fortsat brug for flere kræfter i ledergruppen. Der kom en opfordring om at reklamere via ”Mit Måløv” på facebook. Endvidere nævnte flere forældre, at de gerne giver en hånd med ved særlige lejligheder.
En forælder kvitterede med at sige tak for indsatsen til lederne.

Referat v. Karin Grüttner, 7.4.21


